

ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ИНДУСТРИЯ ТОЧНОСТИ", Место нахождения: 117152, Российская Федерация, Москва, проспект Севастопольский, дом 3, корпус 7, квартира 35, ОГРН: 5107746017440, Номер телефона: +7 9263605247, Адрес

электронной почты: volkov@lasertex.ru

В лице: Генеральный директор Волков Кирилл Викторович

ительные: Гаусметры промышленные, Торговая марка: PCE; модели: PCE-MFM 823, PCE-G28, PCE-MFM 3000, PCE-MFM 400, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 2400+, PCE-MFM 2400, PCE-MFM 2400, PCE-MFM 4000, Приборы контрольно-измерительные: Гаусметры промышленные, Торговая марка: PCE; модели: PCE-MFM 823, PCE-G28, PCE-MFM 3000, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 2400+, PCE-MFM 2400, PCE-MFM 4000.

, Приборы контрольно-измерительные: Гаусметры промышленные, Торговая марка: PCE; модели: PCE-MFM 823, PCE-G28, PCE-MFM 3000, PCE-EMF 40, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 2400+, PCE-MFM 2400, PCE-MFM 4000, Приборы контрольно-измерительные: Гаусметры промышленные, Торговая марка: PCE; модели: PCE-MFM 823, PCE-G28, PCE-MFM 3000, PCE-EMF 40, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 3500, PCE-MFM 2400+, PCE-MFM 2400. PCE-MFM 4000.

Соответствует требованиям ТР ТС 004/2011 О безопасности низковольтного оборудования; ТР ТС 020/2011 Электромагнитная совместимость технических средств

Декларация о соответствии принята на основании протокола ISP- FT-0523-390 выдан 05.05.2023 испытательной лабораторией "PCE Deutschland GmbH (PCE Instruments)"; ISP- FT-0523-389 выдан 05.05.2023 испытательной лабораторией "PCE Deutschland GmbH (PCE Instruments)"; Схема декларирования: 1д;

Дополнительная информация

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 04.05.2028 включительно

М.П. Волков Кирилл Викторович

(Ф. И. О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии:

Дата регистрации декларации о соответствии:

05.05.2023